



9 мая 2019 года прошло празднование Дня Победы – 74-ой годовщины победы в Великой Отечественной Войне. Для всех жителей России и стран бывшего Союза это праздник является одним из самых важных и почитаемых. День Победы — праздник, знаменующий конец убийственной войны, унесшей жизни миллионов солдат и мирных граждан. Его празднуют все, независимо от возраста и социального статуса. Этот Великий праздник - День Победы - навечно останется в истории и всегда будет напоминать о тех кровопролитных событиях и великом разгроме фашистских войск.

Сейчас, в мирное время, многие из нас не знают ужасов войны, тех лишений и бед, которые пришлось пережить людям, прошедшим через кошмар военных лет. Но каждый из нас понимает, что своей спокойной жизнью и счастьем мы обязаны именно тем бойцам, не вернувшимся с поля боя, а также героям, достойно дошедших до славного дня Победы.

Во всех городах России, бывших союзных республиках и многих странах Европы проходят мероприятия, посвященные этому великому празднику.

С 6 по 8 мая 2019 года в ГУП ПЭО «Байконурэнерго» г. Байконур проходила акция «Георгиевская ленточка» - всем работникам при входе на предприятия раздавались георгиевские ленточки, которые являются символом



героизма, воинской доблести и славы защитников Родины. Главной целью акции является стремление во что бы то ни стало не дать забыть новым поколениям, кто и какой ценой одержал победу в самой страшной войне в истории человечества, чьими наследниками мы остаёмся, чем и кем должны гордиться, о ком помнить.

7 мая 2019 года работники ГУП ПЭО «Байконурэнерго» г. Байконур совместно с представителями Городской Администрации города Байконур, предпринимателей города и волонтерами побывали в домах у ветеранов – участников Великой Отечественной войны. На сегодняшний день в городе осталось 7 ветеранов: Кетебаева Катшагуль, Мустафаева Памен, Бурибаева Салтан, Дуйсенов Керейтбай, Тасбауов Панабай Бердибекович, Нагыметова Карлыгаш и Наурызбаева Рсай. Гости вручали им благодарственные поздравления, цветы, продовольственные и косметические подарки, желали здоровья, благополучия, долгих лет жизни, а волонтер с волнением каждому ветерану подарил и прикрепил георгиевскую ленточку. Проведать каждого героя войны в его доме - это не просто посещение, это уже традиция, это долг, это дань уважения и памяти всем тем, кто, сражался за чистое, мирное небо над нашей головой, всем, кто дожил до наших дней и тем, кому мы можем лично сказать «Спасибо».





9 мая 2019 года на площади имени В.И. Ленина прошел парад в честь Дня Победы – торжественное прохождение строевых расчетов. В завершении парада прошла колонна «Бессмертный полк» с площади имени В.И. Ленина по улицам им. космонавта Титова Г.С., Горького и Комарова до городского парка к памятнику 35-летия Победы в Великой Отечественной войне. В шествии колонны приняли участие и работники предприятия «Байконурэнерго», чьи родители, дедушки и бабушки защищали нашу страну в годы войны.



В Сквере победы, после прохода колонны «Бессмертного полка» и прохождения строевых колонн, состоялось возложение венков и цветов к памятнику 50-летия Победы в Великой Отечественной войне. Почтить память воинов-героев пришли жители всего города, представители всех организаций и предприятий.

